
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数３年②／重さ（キログラム）②

はりをかこう

　右のはかりには４kgのおもりがのっ

ています。 

 

　そこに300gのおもりをのせると，

はりはどこをさすでしょう。 

 

　このはかりは10kgまではかるこ

とができます。 

　大きなめもりは10kgを10こに分

けているので，１めもりは１kgです。 

 

　小さなめもりは１kgを10こに分

けています。１kgは1000gなので，

１めもりは100gです。 

 

 

 

 

 

 

　はりは４kgから，小さなめもり３つ分重い，めもりをさします。 
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しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数３年②／重さ（キログラム）②

例題

解答

はりをかこう

次の重さになるようにはりをかき入れましょう。 

①　４kg ②　２kg700g

① ② 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2算数 算数３年②／重さ（キログラム）② ／4

２　次の重さになるようにはりをかき入れましょう。 

 

①　７kg ②　１kg 

 

１　正しいのはどちらでしょう。アかイで答えましょう。 

 

①　２kg 

　　ア イ 

 

 

 

 

②　６kg 

　　ア イ 
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しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2算数 算数３年②／重さ（キログラム）② ／4

次の重さになるようにはりをかき入れましょう。 

 

①　２kg500g ②　４kg900g 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③　３kg300g ④　200g

つぎ おも 

0

5kg

1kg9kg 10kg

4kg6kg

2kg8kg

3kg7kg

0

5kg

1kg9kg 10kg

4kg6kg

2kg8kg

3kg7kg

0
5kg

1kg

2kg3kg

4kg

0
5kg

1kg

2kg3kg

4kg



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2算数 算数３年②／重さ（キログラム）② ／4

２　次の重さになるようにはりをかき入れましょう。 

 

①　６kg ②　４kg 

 

１　正しいのはどちらでしょう。アかイで答えましょう。 

 

①　５kg 

　　ア イ 

 

 

 

 

②　９kg 

　　ア イ 

つぎ おも 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2算数 算数３年②／重さ（キログラム）② ／4

次の重さになるようにはりをかき入れましょう。 

 

①　８kg400g ②　１kg600g 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③　５kg100g ④　３kg500g

おも つぎ 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック算数 算数３年②／重さ（キログラム）② ／4

２　次の重さになるようにはりをかき入れましょう。 

 

①　４kg700g ②　６kg100g 

 

１　正しいのはどちらでしょう。アかイで答えましょう。 

 

①　7kg 

　　ア イ 

 

 

 

 

②　８kg 

　　ア イ 

おも つぎ 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック算数 算数３年②／重さ（キログラム）② ／4

２　次の重さになるようにはりをかき入れましょう。 

 

①　２kg200g ②　２kg 

 

１　正しいのはどちらでしょう。アかイで答えましょう。 

 

①　３kg 

　　ア イ 

 

 

 

 

②　９kg500g 

　　ア イ 

つぎ おも 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2算数 算数３年②／重さ（キログラム）② ／3

１　次の重さになるようにはりをかき入れましょう。 

 

①　６kg300g ②　１kg800g

２　２さつの本は同じ重さです。 

　　左のはかりにはりをかき入れましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2算数 算数３年②／重さ（キログラム）② ／3

１　次の重さになるようにはりをかき入れましょう。 

 

①　12kg ②　２kg600g

２　ふたつのすいかは同じ重さです。 

　　右のはかりにはりをかき入れましょう。 

おも つぎ 

0

5kg

1kg9kg 10kg

4kg6kg

2kg8kg

3kg7kg

0
5kg

1kg

2kg3kg

4kg

0

5kg15kg

1kg19kg

9kg11kg

20kg

10kg

4kg16kg

6kg14kg

2kg18kg

8kg12kg

3kg17kg

7kg13kg

0
３kg

１kg２kg



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR算数 算数３年②／重さ（キログラム）② ／3

１　つぎの重さになるようにはりをかき入れましょう。 

 

①　３kg500g ②　19kg

２　ふたつのカバンは同じ重さです。 

　　右のはかりにはりをかき入れましょう。 
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